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A jubileum jelentős évforduló akár személy, akár egyesület életében. Ünnep. A kerek huszadik is. Az Észak-bácskai Ma-
gyar Pedagógusok Egyesülete is elért ehhez az évfordulóhoz, amit idén is honismereti történelmi versennyel ünnepelt az 
általános és középiskolások részvételével. A helyszín Szabadka, a Széchenyi István Általános Iskola volt, november 14-én. 
A nemzetközi verseny témája: Azok a boldog békeidők. A megmérettetésre Szlovákiából, Magyarországról, Romániából és 
Szerbiából érkeztek a négytagú csapatok. Az általános iskolákból 14 csapat, 6., 7. és 8. osztályosok mérték össze tudásukat.

A magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola már évek óta sikeres résztvevője ennek a versenynek, amely-
nek diákjait Fodor Éva földrajztanárnő, az Ady-részleg kiváló pedagógusa, a történelem szakcsoport vezetője készíti fel, 
de nem csak a hazai, hanem az anyaországi, nemzetközi megmérettetésekre is, ahol mindig felkerülnek a dobogóra. Az 
előkészületekről és a versenyről a tanárnő és a négy nyolcadikos diák számolt be újságunknak.

– A felkészülés nagyon intenzív és időigényes volt, bő két hétig tartott a történelem szakcsoporton belül – mesélte a 
tanánő, és megmutatta azokat a sokoldalas történelmi, alapos, legépelt ismereteket, térképeket, a kiemelkedő történelmi 
személyek, vezérek, fejedelmek fotóit, amelyeket a tanulók számára készített a téma megismeréséhez. Természetesen a 
tanulók otthon is megerősítették a kapott ismereteket.

Az Ady–részlegből az alábbi nyolcadikosok vettek részt a versenyen: Kiss Tímea, Mišković Anna, Habonyi Blanka és 
Farkas Réka.

A lelkes és boldog csapat örömmel mesélt a versenyről, hiszen a 14 csapat közül az előkelő harmadik helyet érdemelték 
ki.

– Szabadkán az iskolában De Negri Ibolya, az egyesület elnöke üdvözölt bennünket. A megmérettetés 9 órakor kezdődött, 
és az eredményhirdetésre 13.30-kor került sor. A verseny témájának feldolgozása három részből állt: idehaza egy kétoldalas 
munkát kellett írnunk A bitófától a miniszterelnökségig címmel (Andrássy Gyula élete).

 Ezzel párhuzamosan egy posztert készítettünk. A poszter egy korabeli újság, a Pesti Napló címoldalán a Budapest egye-
sülése témáról szólt, ami 1873. november 17-én történt és november 18-i dátummal jelent meg képekkel illusztrálva, mint 
pl. Ráth Károly főpolgármester képe, a korabeli látkép Budapestről, a címer, stb.

A verseny harmadik része egy kreatív munkából állt, mégpedig Kossuth és Deák képzeletbeli találkozása a kiegyezés 
előtt címmel, amikor is korhű öltözékben jelentünk meg, Anna Kossuthot, Réka pedig Deákot személyesítette meg, Tímea 
és Blanka voltak fehér korabeli blúzokban a narrátorok. Eredeti idézeteket mondtunk Kossuth Lajosról és Deák Ferencről, 
az akkori nehéz nyelvezettel. Három percbe férő két monológot kellett előadni (a tanárnő állította össze). A zsűritől dicsére-
tet kaptunk a szép, tiszta magyar beszédért és a jó artikulációért. A sikeres korabeli öltözetért is elismerést érdemeltünk ki. 
A megmérettetés folyamatának első részében a háromtagú bizottság az esszéket értékelte és villámkérdéseket tett fel mind 
a négyünknek. Azután következett a hammerpapírra, vagyis a Pesti Napló címoldalára készített poszter értékelése zsűri 
által. A munkánkat itt is meg kellett védeni, vagyis öt percig kellett beszélnünk a poszteren látható Budapest egyesüléséről. 
A zsűri az előadásmódot is figyelembe vette. 

Mindent összevetve és összegezve az idei csapat is győztesként szerepelt a jubiláris honismereti versenyen, és ezért kiér-
demelték az iskolájuk elismerését és gratulációját. Természetesen a legnagyobb jutalom a helyezésért a De Negri Ibolya, az 
egyesület elnökének kézjegyével ellátott dicsérő oklevél, a Bácsország folyóirat, emléktárgy, díszes füzet, és a november 
22-én sorra kerülő kirándulás Budapestre, amelynek programja a főváros századfordulón készült épületeinek és szobrainak 
megtekintése. Mindebben a felkészítő tanárnő Fodor Éva is megérdemelten részesült, illetve az öt legjobb csoport.

Mindannyiuknak őszinte szívvel gratulálok, maradandó emlékű élménykirándulást kívánok, és a jövőben is erőt, kitar-
tást a további tanulói munkában és pedagógiai hivatásban.
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